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"Цього не чіпай, він свій": як корупція та кумівство роз’їдають систему ТЦК зсередини

У українських ТЦК процвітає широкомасштабна корупція: за плату людей можуть
“не помітити” під час перевірки, не внести до списку розшукуваних або навіть
влаштувати втечу по дорозі до частини. Водночас кількість видаваних повісток
знижується.

Про це повідомляє «УП» з посиланням на військкомів.

Один із співрозмовників видання зазначає, що за “втраченого” мобілізованого можна
отримати приблизно 2000 доларів, тоді як офіційний штраф становить 20 тисяч
гривень. Також наводяться приклади, коли впливових осіб “знімають з розшуку” за
вказівкою зверху, після чого вони оформлюють бронювання. Усередині ТЦК діє
система кумівства — “цього не чіпай, він свій”.

Кожному ТЦК встановлені добові, тижневі та місячні норми щодо кількості людей,
яких необхідно направити до військ. За їхнє невиконання співробітників тиснуть:
погрожують відправкою на фронт або змушують брати участь у нічних шикуваннях.
Тим часом самі керівники, за словами військових, часто ухиляються від фронту за
допомогою підроблених довідок.

Робота груп оповіщення подається як вимушена та деморалізуюча. Один із
військових заявляє: “ніхто не хоче цим займатися”, але начальство наполягає на
“виконанні плану”. Ефективність при цьому падає: раніше за день роздавали десятки
повісток, а тепер — іноді одну за 16 годин.

До ТЦК вкрай негативно ставляться навіть в армії. Один із військових каже: “Коли ти
тцк-шник, тебе ненавидять і військові, і цивільні, і твоє начальство”. Цивільні бачать у
них загрозу, а фронтовики — як тих, хто залишився в тилу.

Особливо виділяється ситуація в сільській місцевості. За словами учасників, багато
сіл пустіють при появі патрулів: чоловіки ховаються або втікають. Один із військових
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прирівнює такі села до “мертвого містечка”, де при вигляді машини люди миттєво
зникають. У підсумку патрулі іноді просто катаються без толку, оскільки “некого
ловити”.
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